ATH I BT Ya=U

In Text Exercise

P 3R At
(YS 198)
UY 1: S&T 7 ) U STATSM & 7o 3R Az fawa & sies aiferer A feg e &1 59
JTpsl P @R qIeY GUS MW §RI g3
BT ST A i fag=
3Rl 65 75
auf 70 75
IRiLrg| 55 70
T 75 80
Nt 50 60
T sl o7 alexr qus 1 v, W fagm
TAMT: 13BTs = 10 3iH

'IEHJ-Y

gﬂ.

80

70

60 4
[ 5o
£ 401

301

20-

10- .

0+ ’ Y T X

ATt =l fomm om W
B & A —

Uy 2: 3 URARI & T A1 & g1 ara fafrs @< o1 fagwor fA arfereT A gwrtar
21 39 dIfieT & SMTYR R SIgT gUs 3ATed 9-15¢ a1 Ay ugl & I difvru|



@ d ug IRar - 1 Uf¥arR - 2
TehT T 2000 2500
fSoTelt, U, et 800 600
LEICRSIED]] 8000 7000

] B fRref 2000 3000

CER] 2200 1900
(i) forg A R T siffiepdn 87

(i) P T R T gAdH 82
(iff) G URART @1 7RIS 31T 15,000 . 81 Al &1 IRARI H a=di ®I {RUel R 9d &1
gf=Id o1 gm?

g alg ave 3 U = gfar -1

B - oRar -2, Y91 1§18 = 21000

8000 -
8000 1
7000 -
6000 -

| 5000

F 4000
3000 1
2000 4
1000 {

(i) T IR A URER - 1, 8,000 3. TUT URAR - 2, 37000 %. T Hdl |
31d: @Te I & S dH @ gidT B
(i) fooTen, Ot @t Sefiei= # URaR - 1, 800
JUT URAR - 2, 3600 Td HdT g ol YAaH g |

(i) @ gRaR &1 711%™ = 15,000 3.

URaR - 1 &1 5= &) e wR =i ufawa &

2000 %

100

= 1300

()

= 13.33%
URaR - 2 &1 sl &1 e W =] ufawa d




3000 = 100
15000

20%

(YT 201)

TY 1: HR JTd S areit T gRT 01t B & faenfial &1 ao 31a S 39
TS bl AU B difered] I1SE | $7 TPl Bl ARG UT HARIS! HH H feriag
foe o waif & IR diforg

(1) peqT # T faenff &1 UR a9 31fe g2
(2) e § fpa faenfial &1 uR 25 o 3 siftis B
(3) e H e faenflal &1 4R 20 T 30 fFuT B

T pel & fogiiai pT UR ST UBPR &
23,18, 22, 25, 24, 28, 30, 27, 32, 25

faameif HR (o ) faameif HR (R #)
[CERI 23 ag 28

TR 18 AT 30

iar 22 3fAd 27

LR 25 U 32

IR 24 3o 25
TSl BT ARG HH

18, 22, 23, 24, 25, 25, 27, 28, 30, 32
1. Hel H Jay 31 YR gHY F1 5

2. P& A IR faenfial o1 4R 25 9 31w g
3. P 3 faenfial &1 R 20 ¥ 30 fFI F B

(Y 203)
UY 1: 3 INAR & ST B SHA154] ST HIH FTd BT

F: TR URAR & Il B Sarsal (S8 H) 59 ISR &-
70, 85, 110, 150, 170




T SISl DT J1e

TO+854+1104+1504-170 __ B38 __ rd
= ; = 5= Uigh

Y 2: (U URAR & GGl 1 3T BT A1A [Td BIfo |

T: IR UROR & Jai & 31g (@ ) 39 UHR §
7,9.5, 10, 25.5, 28

1 Y & Db bl ATH
) 740, :,+]1I+J: 5438 — H:“ = 16 aﬁ

= 5

(Y8 205)

UY 1: BT 7 P 40 fIenfiay A = 3rvq uRaR & Jel &) HEn & e a1y ferar|
g @ 1 gufs 78 2

4,35 4,7,3,56,4,4,4 764,543 456,74 45,34,6 455 43,476,435,
4, 5 3 B Sl BT IgAD J1d DIoT|

B I3l &l 3R pH H HARUT B W
3,3,3,3,3,3,4, 44,4, 4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,4,45,5,5,5,5,5,5,55/6,66,6,6,7,7,

7,7
A T siferel o TReam 4 T HfYF TR AT B 1 31a: b b1 dgad 4 Tl
uy 2: Frafafaa @it o1 agae e Fifvu|

21,22, 25,24, 22, 23, 23, 24, 25, 24, 22, 24, 23, 24, 23, 24, 22, 21, 25, 23

B GB13f &l 3R H § ARG B W 21, 21, 22, 22, 22, 22, 23, 23, 23, 23, 23, 24,
D4 24 24 24,24 25, 25, 25 V&[0T &b A0 A WY | T 24 JaY 34 IR Mt 2|
3{d: IgA® 24 BRI

(S 207)

Y 1: RIS HH H oaafRya a1 Fugar &
8, 11,12, 16, 16 +x, 20, 25, 30 TfE AIIHT 18 B, Al rbT A AT BIFOIY|



T: 8, 11,12, 16, 16 + x, 20, 25, 30 P! HIIHI 18 |
fau T 3T sl Bt YW IH (n = 8) B

[f]af T + {EHJEW W
31 AnfeeRt = \2 2

2
(E]ufqi:+[-3+lJaTﬂE
= 18=\2 2
2
- lgzda’rm:+5afm':
2
16 16
. _ +(2 +x)
= 2x18=16+16+x
= 36 =32+x; x=36-32=4

uy 2: Sifa & faftrs fawa o siw (10 9 1) FagarR -
570,358
T A 0 Pl Ble DR AY bl I AT, HLID] TUT Sgaidh HbIan | 1 39 el foare

B: SIfd 3 Iet el fooar iifs It siips AT et 8

Exercise 17.1

s 1: g 3mee A ve faenea &) 93 & SguR faendf wen #) exfar mar g1 59
TG TR MUTRa gl & IR Ao

350 -
E m m"
300 I:l .
IED i

ZHD

£
o

201213 2013- 14 2014 15 2015-16




() fora T3 # foemay & smmel & 9B SE) 9 31fYe @12
(i) Trg o= | foemaa © & Ud SE1si & 981 9 B1?
(iii) 2015 — 16 ¥ fauTaa & g faanfial o dwe @ o

B: (i) fAU 7T 3{Teig & AR 9F 2015 -16 T SHTSH B WA S H AP 51|
(i) T 2014 -15 T BT Ud BTSN DI TAT SRR 51|
(iii) 2015 — 16 ¥ foenea ¥ o faenfal o e

= BE] D] J=AT + BTSN BT T=AT
= 250 + 300
= 550

Y 2: T8 2011 | 2015 TF f1:Y[cP UreaYTa® fIarvI & d8d U forat § H&im 7 &1
T auT fe=<dt @1 el &1 faavor A arfeergar g

famm/ast | 2001 | 2012 2013 | 2014

2015

fora 8000 | 8500 | 9500 | 11000

13000

fe=h 9000 | 10000{ 10509 | 11500

14000

T 3R] GUS ol Wi SiR Faifed Ut & IR difor
(i) o fawar o1 Qciep b1 {5 31fUeh I8 87

(i) forr aef B GFY qRaIh! bt AT H SicR <A 81 87

(iii) oo oS T ST QRaeh! @ AN H 3R HTIHTH 38T 87

B 3B S] & GRT T I GUS 31T
y<H&75TaﬂFﬂ:

194 = 2000 QA&

O wforg M =<

16000 . DW.W

émnud : |

:FF 8000 :
i 6000 - .

E 4000 - | | f

2000 | ‘ ;

o , - L

T

201 2012 2013 2014

T ——

T 2015



(i) o=t fawa ) g @t A1 gaem 3ifde |

(ii) 3HTeIRG & SR 2014 T 701 qT fg=<t faw bt fareral &7 3R = 11500 — 11000 =
500 S fob =gAaH B

(ifi) 2012 T TIOT T fg=e} &1 fohetall & SfaR = 10000 — 8500 = 1500 Sl fab SMfUHAH & |

Y 3: IGAYR A I & FFridha e} o1 & Td Iqun! & rgar-a g
fRrgiferd arferer § § 7€ 81 TifereT & STYR WR S8 3Us aE Wi iR
fFrmifed vl & Swx difoe-

ECRL L EC ] e unt
agd (Fepelt 3 (Frett )
THT 290 310
AT 410 440
Eicaets 530 580
FHrerT 270 30u
&HIT 360 570

() TS AN J ISR I AT g3l TR HIFHT EX
(if) P TV TR BT g H TS 3R IAANT & 3R AT 82
(iii) P I TR BT g3 T TS 3R YAHN H 3R Taifed g7

B AT & YR R I8 SUS 3ATeRg
O gso arf W Yemnt

YAMT: y — 318 W, 193t = 100 foedt
700 -
600 -
5§00 -

E‘DD .
— 300

ﬁ‘znn 4
100 -
0 - T T




(i) SMTERT & 3R TSP AN T ISTR J bR 530 fpt g8 W g o i qaffdes g 21
(if) SIOTHR TMER O & oIl YTANT aUT TS ART H =gAdH 3faR 81310 — 290 = 20 fapa.
(iii) PTeT XER T & AT TS 3R YqHTT H 31f¥pan 3idR 570 - 360 = 210 fHH!. Bl

Exercise 17.2
Y 1: TS Faeraa &) T 6 | 12 A fRenfial &Y wen wawn: Fafafa @

78, 72,67, 59,54, 49, 48 Tl IS

() T 31 faemf forg wen | 87
(||)Wﬁmﬁ@1ﬁm$&ﬂﬁ%?
(i) 31 3iTp Sl T UNTR T 82
(.v)s’:rmwmwam?ﬁm|

ed:

(i) P&l 6 H 78 faemif & o g2 3ifd g1

(if) et 12 H 48 faenff 8 S qe@ A B

(iii) 3MTh S| BT URIR = H&fl 6 H B B! TBAT - H&fT 12 H BH &l T-AT = 78 — 48 = 30

IR = 30

(iv) 78, 72, 67, 59, 54, 49, 48 TBAT H&T 6 T 12 dh H I B g

3(q: 3TH S| BT HTEH

_ 18+ T724+67+59+54+49+48 427
7 7

=6l

WY 2: YH 10 YOI GATSHT BT AT FTd DI |

T: UUH gUl ST HHRT:
0,1,23,4,56789
IR} bl H1e
_0+1+42+344+5+46+748+9 45
10 10

Uy 3: T fohdbe fRAarst A 6 wifval A fRgfeaRad 37 s9m-

68,03, 17, 78, 12, 104 T BT AR HIe JTd PHITold |



°d:
coii i (|
faenfedl @ e
_ 68+03+17+78+12+104 282
6 6

Y 4: PR T ISAR T4 arell 99 H TR T YhaR a& FAgifed gem #
Il A W -

Tl &1 GHR 54 =

=47

45, 48, 32, 40, 30 U feaq & T1f3dl 1 ATe -1 B2

gd: I} &1 |1
454+ 48 +32+ 40 +30 195

UY 5: TSP T1d A UTg 9u] a9 H B IS T8 BId W) Ufd TS a1H (Fud #H)
IELIRGICEST

A 2011 | 2012 | 2013 | 2014 | 2015

G 6000 | 8000 | S000 | 6500 | 8500
T 7000 | 8000 | '12000f 2000 | 8500

'TT‘FE“ 9000 | 7000 | 10000| 8000 | £3000

SR & 718 dIferesT & YR WR 49 Usif & IR e
(i) U0P I oI Urg a8 | A1 A1 JTd Diog |
(i) ST ITR & 3MYR TR 3T T DI HHd ST AMeT?

B: (i) ITORT &t B Bl AT TqH
_ 6000 + 8000 + 5000 + 6500 + 8500

3
400
- *3-—:“2=?63{]D

AR B BT BT 7T qTH




_ 7000 + 8000 -+ 12000 + 9000 + 8500

5

44500
= —— =T8900

TPl Bt B bl Jed Ay
79000 + 7000 + 10000 + 8009 + 13000

(i) T cll Bt B T Ja 318 = 29,400 g3
3{cl: 3ATC aY TITHaR &1 Had ST aTeu|

UY 6: AfS 3, 4, 8, 5, x, 3 3H| BT AR AT 4 Bl dI x BT HM JId BT
BE: JHIR H1e = 4

3+4+8+5+x+3
6 =4

234
> 65 =4

=>23+x=6x4=24
>x=24-13 =1

Y 7: T QEIhTad § 10 f37 & ol &t &t ¥ [l @1 Ien Fufafaa s
40, 57, 32, 59, 72, 66, 40, 62, 72, 60

gfafe &t 7€ qxde! o1 ATed [1d BRI

g: UfafeA &1 715 gasd! &1 1
q&iehi i HE&A &1 4
- &l %1 e

40+ 57+ 32+ 59+ T2+ 66+ 40+ 62+ T2+ 60
- 10

560
& F1 A = S =56

UY 8: UTd ASAT3MT T 3Md 18 § Tfe IR T=ATY HHI 22, 20, 14, 13 g1 ) Uradt
=T FTd PIfCE |



T: Uld JeTef 1 3 d =
AT et T x ¢

maﬁ F1 4
g9 At = —————
&A1 1 Wie = 3

22+ 20+ 14 +13 + x

= 18 = 5
69 + x

= 18 = 5

=69 +x=18x5

=69 +x=90

=x=90-69 = 21

3{d: Uradt We 21 ghft

Y 9: T X1} ¥ bl ware fa=iy &1 arqu= R sifda fasar )

= aoa | e AT

feuit (o) # feuft (oC) #
dHER 37 HTearR 37.5
qER | 40 TEER 365
AR 37,5 | 9fEr 35
fEar 35.5

(i) ST SHTHS! ¥ ATIHM BT URER J1d I |
(ii) 39 T8 ®I HIeH dTTHM J1d DI |
(iii) fopam f& e Shad & 3ife TBT?

BE: (i) 3fiHs| & AR HUGTH IIAH JUTR DI qUT GATH araHqH AR & sifdrd
far M |
3T AIUHM T URER = 40°C - 35°C = 5°C
(ii) T8 T H1e ATH
_37+37.5+40+36.5+37.5+35+35.5
7

25 J

=77 =37°C
(|||) J-qum, FYIR 3R YeHaR 3 feT armm Sid aroam § i @7l

Uy 10: T faemery A smafora = ufaanfar & A= Aufas) gr IR e
gfauTRral & FEgaR 100 § 9 i@ 3w Te-



wferwrnt | Frothaes 1| Froriass 11| Pt

A :

o 78 75 - 72

o 82 75 83

LRkl 68 64 69

gy 49 56 51

(1) Forige! gRT feu 7T 3fe! &1 ufveR o g2

(2) Pl P! DT H1ET 1A HITOTT?

(3) foorar faurft &1 98 SarsE?

(4) fostar ufaurtt siR gl =i v ufaurht & wredl & Aen fara iR &2

g4: (1) Ruiae! gRT o) &9 49 3id 3R Ja 31fb 83 3ich e W 31d: 3ihl BT URIR
= 83-49 = 34

(2) P 3! HTHA = (78 + 75 + 72) + (82 + 75 + 83)
+(68+ 64 +69) + (49 + 56 + 51)

12

 225+240+201+156 822 8
B 12 T2 T

(3) 3fF G/ J Ul I & fob G ! i H0Tia! = Faiierd 3 fau| 3ra: o= gt
faoiar Tfqum 81 o

(4) TS afermeht o & it bt ATe = “5 < g0

I VM R GRS B BT A = 5 = 52

foorar ufaurtt Sik g == ura ufaurh (g=re) & Aredl & Heg ik = 80 - 52 = 28



Exercise 17.3

uy 1: Y Sifep sl | Igae F1d D]
7,6,4,5,6,4,6,3,27,8 6,46, 5

B 3liPa ol 3R HH H TAfRUT A IR
2,3,4,4,4,5.56,6,6,667,7,8

fau T 3ifep st # W& 6, 5 IR 3l g il fF SifipaH IR B
3(d: ﬁnwmmw6%|

UY 2: T A T UTHT foran | S99 U &1 20 IR IBTAT 3R U R YT H&T B
9 ueR fora:

3,4,6,3,522,3,54,56,6,1,56,3,5 2,4
U Hibal ! eI I HIfedeh] Ud dgadh ATd difod |

B4 fQU T 3w sl B RIS HH § HafYd B3 IR U HH
1,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,55,5,575,6,6,6,6
n =20 (4H)

[H]ﬁmﬁlﬂﬂ +(£+])‘5ﬂﬁh‘lﬂﬁ
Aftgepr = \ 2 2
2
[Z;Jﬁqa'ﬂm +[22—ﬂ+1)ifmﬂm
2
10w w: e + 119 &= %17

2
4+4 8
= =5=43?H:‘-'~|Tﬁ21|$[‘—4

e

feu Y 3ifps § Ta 5 3ifiedH aR 5 IR M B

3(d: 3B 3! BT g 5 3

UY 3: TP Pad! § HTH B3 aret 30 Heige] &1 9o (b &) Frwifea &

60, 65, 70, 65, 60, 70, 65, 70, 75, 80, 75, 60, 65, 70, 65, 65, 70, 65, 60, 70, 65, 75, 80, 75, 80,
65, 60, 65, 70, 80

STYad siide! B Tgrdl ¥ HIfeie! Ud gad J1d Pifoid |



89 fou TTT 3w sl P RIS HH H foRgd IR
60, 60, 60, 60, 60, 65, 65, 65, 65, 65, 65, 65, 65, 65, 65, 70, 70, 70, 70, 70, 70, 70, 75, 75, 75,
75, 80, 80, 80, 80

B3 B T=AT (n) = 30 (TH)

(iﬂ-)ﬁqﬁmnﬁ +(£+]}im’.mw=l
TrfegeRT = \ 2 2
2

rﬂ)aﬁ?ﬂ‘ﬂﬁ +(%ﬂ+1]§ﬂ?€ﬂﬂmﬂ
| 2 2

2
158 2 %1 99 + 169 .5 +1 85

2
65+70 135

2 2
ey = 67.5

feu T 3T st # 65 3ifmdH TR 10 AT
31d: 98P 65 B

Uy 4: frg ==Y B AifdeT 31 sifcrgl
37, 31, 42, 43, 46, 25, 39, 45, 32

g: fAU U 3ifem sl BT RIS A | I W)
25 31 32,37, 39, 42, 43, 45, 46

fau T 3ifepst &t W (n) = 9 (FAwH),
T = 4 §fUe = 5 5§fue

-7 afug = 5afug

ISP = 39

UY 5: Uh P& HI 21 AfGTdl Bl HaTs MHTPR AT

147,149, 150, 152, 148, 151, 148, 150, 151, 149, 152, 151, 152, 151, 150, 148, 149, 152,
153, 151, 152

() ST 3Hiwa! P HIEIHT Td Sgad A1d Pifod |

(ii) T U SHidhe! & Th U HfUP Jgad & |

B fou T 3ifersl Y RIS ooH H IWH WX 147, 148, 148, 148, 149, 149, 149, 150,
150,150, 151, 151, 151, 151, 151, 152, 152, 152, 152, 152, 153



U)GﬁﬁiéTEﬁT%R@ﬂ(n) 21 (lawm)
5 ﬂﬁ @ n+1 Vq_Qr

_I+I

qrug = 11 antﬁi-.151 o
31|qos|$rq§c1qo = 1519 152 Fif T Ta¥ 3if¥h TR (@rF-UM) IR 31 5|

(ii) 8T, 151 9 152 UME-U SR B |
3fct: 3Hidhel & U I 3% Jgad 151 T 152 § |

UY 6: T fohdpe A H RaenfSul gRT 991¢ 0 39 35U YR 8
105, 47, 0, 36, 50, 16, 7, 70, 65, 36, 52

Sudad sl T ATem, AT U 98 J1d S| 1 3 il JHH 82

§o: T Bl 3RIs! HH H foga R
0,7, 16, 36, 36, 47, 50, 52, 65, 70, 105
fau T 3fids (n) =11 (fwm)

047+ 16436436 4+4 7450452 +654-T04-105

maﬁmmw_ 11

ﬁ?q1ﬂ13ﬂH¥§T36 2 R 317§ Sl 3MfHdH SR S|
3{d: gD 36 ¢

T = 44, AP = 47, IgaD = 36

TTe, HITEHT qUT Igad TH S-S ] |



Additional Questions

CREEIRICRE]

UY 1: 2, 4, 6 9YT 8 BT JHTR HIH &



3TX: 1. (¢), 2. (a), 3. (c), 4. (b), 5. (d)

e = 9t gfd Fifore

(i) THR A1 (M) = ...

(i) TR fq9g 7 3feb 20, 40,50, B0 G AN HIA = ........
(iii) 3BT W1ex Sfip sl BT UH ... AF B

JTR: (oégi, (i) 47.5, (i) TfafAfe |
/3
garsy o Fafafea sy= 9@ § siyar sRi:

(i) geich 3Hhg! § A Had Ueh T Il 3
(i) AT faU gT Sfiws § § U TeAT 81 9ohdl g |
(iii) ATED 3MTpsi H J Ted T TBT 8IdT g
(iv) 3BT 6, 4,3, 8,9, 12, 13, 9 BT HIET 9 B

ed: (i) 9, (i) 31, (i) H, (iv) |

3ifar erg/ergsitg Uy

Y 1: T &1 T Then & 15 faenfda) gr1 (25 # Q) v fpe 7w s FFufefad 2-
19, 25,23, 20, 9, 20, 15, 10, 5, 16, 25, 20, 24, 12, 20.
2 Sl & Sgad SR HIS F1d BT | FT T THH &2

B: TI0Td o UTWdieh] &l 3RTgl A H Sgaiyd & IR
5,9,10, 12, 15, 16, 19, 20, 20, 20, 20, 23, 24, 25, 25
WY, 20 Ja¥ 3 IR T gl

- gD = 20
TGIN = 15'%|fatn4?h

- D =

Eﬂ EE?ﬁGFGﬁIIﬂ€H33¥ﬂqFT%W

Y 2: U fopbe A9 A fATSTN §RT §91T 77T 319 39 SR &-
6, 15, 120, 50, 100, 80, 10, 15, 8, 10, 15



2 3PSl & ATed, Tgad SR IS J1d IR T Y <+ THH 82

K

s am
_ 6+15+120+50+100+80+10+15+8+10+15
- T .

- 22 -39
3T, ] DI RS HH H @ I,
6,8, 10, 10, 15, 15, 15, 50, 80, 100, 120
gl 15 I 3Hfdh IR AT B |
.. 9gP = 15
st ol T=AT (N) fAuH 1
N =11
N1 ) 1141
IITJ‘EZI$ =( 2 YdlUg= ("2
=(7)=6dTg =15
31d: A = T TS B

Y 3: TP TR ¥ hd! Ay g & 7 fai o g8 aui (et ) Fufafea wu
Rois ot 18-

/d UG

e aui (findh) | fi= awi (fordh)

drEn 0.6 |WTeER 12.2

qUAR 2.1 |gEfEw| 0.0

RICE 205 |wf@E® | 55

aw 1.0 "
() SR 3fips! T g BT TRIR J1d HIY|

(3T JuITg P AL IUT J1d BIoT |

(i) T fa auf, Are ool @ A W@

e



(i) 7 fal & g3 aui & 3RIg % H H 3@ IR,
0.0,0.0,1.0,2.1,5.5, 12.2, 20.5
IR = 20.5-0.0 = 20.5

(i) 7 fa=7 &Y aut 1 T
=00+00+10+21+55+ 122+ 20.5
=413

qeT =+ = 5.9
(i) Ot fe=1 auf, Aren auf ¥ A W
Y 4: YYH 5 UI GBAT3{ BT AT BIfoC |

B: T 5 Ui WA 0, 1, 2, 3 3R 4 B
0414247544 10

1Y = 5 =3 =5

Y 5: T fohdpe fRaarst A 8 uifval A fAufeRad 37 €918 : 58, 76, 40, 35, 46, 50, 0,
100 IPT HILH IBIR T I JTd BT |

§A: P TR = 58 + 76 + 40 + 35 + 46 + 50 + 0 + 100 = 405
ﬁrwﬁﬁﬂw 8
e = 5 = 50.62

Uy 6: faemery &) IRdbe are 9 gRT 10 A § U oicp fAwad 8-
10,12, 8,9, 11, 19, 13, 10, 20, 22
B P 3ich] ! HIRIBT T BT

A: AT & 3ihl & HThs| Bl ARG A H IR B R 3R] HH B-
8,9,10,10,11, 12, 13, 19, 20,
Tgn = 10, UC GH @A T |

gﬁwmﬂﬁ+[g+l]ﬁqﬁmnﬁ

it =

2

5§ 9% &1 WA + 63 T F HA
2

_ e 23
2 2 T




3 S uy

uy 1: far ganm s smag, fafira wufa grT 991E 718 oo uferish afsal St ra &
forg fpw 71T o et Y qwifar 71 TH | US $U A U grar far fas !
ufear ora ufaRieh &1 To wrg & a1 9 gy urw gu B

(a) TT 3119 YAH U1 & forg, g arelt ufsdl &1 T &1, S &1 T8 $d ufeal o
T Y U &1 Wbl 87 _
(b) 3T YR W 3T T g1 b g b foog Bt &) ufsal dgar &7

e ;1 TS = 50 wfedl

(7] e fort ot 2
45Gﬂ| B = fad fram @
4001 7 ] B
350 | _! |
300

,] 250 -
2m~i .
15{:-‘ ‘
100 |
-l
0U—aA T B ¢C D
HfAg ——

B9: (a) UAD HUAI GRI Slrd & T RATd aTelt ISl B AT T SUTd

e -2

CH R 00" 5 7 g
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